

## 姜勇被公主岭监狱 迫害致生命垂危

【明慧网】长春市法轮功学员姜勇，二零二一年六月被绑架、构陷，被非法判刑八年半。目前他被长春市公主岭监狱迫害生命垂危。

二零二一年六月二十八日晚九点多，长春市前进大街派出所大概八、九名警察，非法闯入姜勇家中抄家，绑架了姜勇和他的父母（他父母也是法轮功学员），他们非法抄走的物品有：平板电脑2部、手机7部，所有大法书籍。

姜勇的父母被非法拘留十天后再放回，姜勇被劫持到看守所，后被以“颠覆国家政权罪”冤判八年半。姜勇为反迫害绝食抗议。

二零二二年十月十一日，吉林省结核病医院向家属下达了姜勇病危通知。现姜勇被非法关押在长春市公安医院，生命垂危。

家属多次找到吉林省监狱管理局和公主岭监狱的负责人，希望给姜勇办理保外就医，但各有关部门都无人理睬，推诿不管。

根据二零二二年明慧网曝光的吉林省法轮功学员遭迫害案例所做的不完全统计，吉林省九个地区的法轮功学员遭各种迫害1011人次。其中：被迫害致死4人；被非法判刑40人；被绑架338人次；被非法抄家163人；被骚扰384人次；被非法扣发养老金41人；被强行洗脑34人；被迫流离失所7人。◇



图：2021年7月16日，近两千法轮功学员在华盛顿DC举行了声势浩大的反迫害集会和游行，同时揭露中共掩盖武汉疫情，给全世界带来灾难，呼吁世界各国站在一起，立刻结束中共暴政。法轮功也称法轮大法，至今已弘传100多个国家和地区，创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。

## 大陆疫情 三年死人超四亿

【明慧网】二零二三年一月十五日，法轮功创始人李洪志大师说，三年多来中共一直在掩盖疫情，中国的疫情已经死了4亿人，这波疫情结束的时候中国会死5亿人。

李大师说，上次（二零零三年）萨斯出现的时候，中国死了2亿人。多年后，中共发现人口减少了，马上放开二胎制、三胎制。

二零二一年十二月，国际知名人口学家易富贤估计，中国二零二零年的人口是12.8亿，而不是中共官方人口普查数据所说的14.1亿。

据美国之音一月十一日报道，一位生活在美国的北京人八天内失去了五位亲人。

一批批中共官员、名人死亡，其中包括享受中共省长级待遇的云南省人大常委会前副主任祁山，宁

夏检察院前党组书记、中共少将姜学福，中国船舶工业总公司前副总经理酆炳林等。

汉学家、军事家本·劳森（Ben Lowson）一月五日在《外交家》杂志发文说，中国人民现在恐面临“自大跃进以来最大规模的死亡事件”。

在人命问题上，中国人的眼睛重点得放在看家人、看亲友和身边熟人，因为比看电视、看路人更容易得到货真价实的信息。

据河北廊坊某地负责管理火葬场的官员说，北京的人都找到他们，求加班火化他们家染疫去世的亲人，说：北京染疫去世人太多了，火化排号都排半年以后了，还说不要往外说。该官员说我们本地的都烧不过来。因费用贵，廊坊许多农民染疫去世都土葬，但办丧事也要排长队。◇

# 吉林省2022年遭恶报的10名公检法、党政官员

【明慧网】中国有句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时辰未到，时辰一到，一切都报。本文记录吉林省10名公、检、法、党政官员积极跟随中共江泽民集团迫害法轮功在二零二二年遭恶报的案例。

## 1、原吉林市委书记张晓霁遭恶报被迫投案自首被查

二零二二年十一月二十五日消息，吉林省政协副主席、原吉林市委书记张晓霁因严重违纪违法主动投案，被查。

张晓霁在任期间，积极跟随江氏流氓集团，对信仰真善忍群体大打出手，主导操控对吉林市、县、乡、村法轮功学员进行绑架、拘留、劳教、判刑、洗脑。致使多名法轮功学员被迫害致死、致残、遭监狱迫害、流离失所、失踪。作为当地主要主政官员，张晓霁对上述迫害负有不可推卸的重大责任。

## 2、吉林省蛟河市法院院长韩继伟遭恶报被查

据二零二二年六月十一日吉林消息，蛟河市法院党组书记、院长韩继伟涉嫌严重违纪违法，目前被查。

韩继伟在任职蛟河市法院院长期间，为了升官发财向上爬，执行中共江泽民邪恶集团迫害法轮功的命令，非法把多名按真、善、忍做好人的法轮功学员判刑入狱。

## 3、吉林蛟河市法院刑事庭庭长孙兆强遭恶报被查

孙兆强，吉林省蛟河市法院刑事审判庭庭长、二级法官、审判委员会委员。据知情人透露，孙兆强跟多年前吉林市一起杀人案有关，充当黑恶势力的保护伞，涉嫌严重违法，被带走调查。

二零一三年五月开始，孙兆强担任蛟河市法院刑事庭庭长期间，很多法轮功学员遭非法判刑，甚至重刑，法轮功学员被非法勒索大量现金。作为当地主要主政官

员，孙兆强对迫害负有不可推卸的重大责任。

## 4、吉林蛟河市检察院高栋柱、杨成有遭恶报被查

二零二二年一月四日，蛟河市检察院副检察长、党组副书记高栋柱、蛟河市检察院刑事检察部副部长、主任杨成有两人以涉嫌严重违法之名被查。

高栋柱、杨成有两人的职位，在起诉、判刑的案件中有重要作用。而二人在任职蛟河市检察院期间，当地有多位法轮功学员遭到非法判刑。另有具体消息揭露，杨成有于二零一二年参与了对法轮功学员丁玉彬、王秀莲、李淑梅、李学花的非法起诉、判刑的案件。作为当地主要主政官员，高栋柱、杨成有对迫害负有不可推卸的重大责任。

## 5、四平市公安局副局长李彤男遭恶报被查

李彤男，日前有报道说他所谓的“主动”投案。从二零一二年到二零二一年，李彤男任四平市公安局副局长长达九年，在这期间，他紧跟江泽民集团迫害信仰真善忍的法轮大法学员，积极部署国保警察采取手机定位、微信监控甚至跨省跨地区化妆跟踪绑架迫害法轮功学员，阻挠律师会见、开庭辩护等。作为当地主要主政官员，李彤男对迫害负有不可推卸的重大责任。

## 6、原通化市公安局局长纪凯平遭报被起诉

二零二二年七月二十九日，原通化市公安局局长纪凯平被开除公职。二零二二年八月被起诉。

自二零一一年八月，纪凯平任通化市主管政法工作的副市长以来，纪凯平是当地直接指挥迫害法轮功的推手、操纵者。他任职通化市公安局局长长达八年，任副市长达四年，对通化市法轮功学员犯下累累罪行，纪凯平对迫害负有不可推

卸的重大责任。

## 7、原通化梅河口市原政法委书记赵文遭恶报被查

二零二二年二月二十二日吉林省消息，原通化梅河口市原政法委书记、吉林省梅河口市人大常委会党组书记、主任赵文因严重违法违纪被查。

赵文任梅河口市政法委书记期间，操纵当地政法委、610、国保、公检法司等部门，对法轮功学员进行疯狂打压和迫害。

## 8、原白山市政法委书记霍云成遭恶报被判有期徒刑十一年，罚金一百万

二零二二年一月二十一日，原白山市政法委书记霍云成被四平市中级人民法院判处有期徒刑十一年，罚金一百万，对扣押在案霍云成受贿赃款7424236予以没收，上缴国库；继续追缴剩余赃款4658352元。霍云成当庭表示认罪服判，不上诉。

霍云成始终在迫害法轮功的一线推动迫害政策，自担任白山市政法委书记、公安局局长以来，不断有法轮功学员被迫害致死，被绑架、抄家、抢劫、敲诈勒索、非法拘留、关押、协助法院诬判法轮功。

## 9、白山市浑江区法院刑事庭庭长于长城被查

二零二零年一月，白山市浑江区法院刑事庭庭长于长城被开除公职，并被纪律审查和监察调查。

于长城任职期间，受中共政法委，610办公室的胁迫，一直参与迫害信仰真善忍的法轮功学员，先后参与对数十名法轮功学员的非法判刑，最高达十多年之久，给法轮功学员和亲人带来了经济、身体和精神的极大伤害，致使法轮功学员家庭妻离子散，家破人亡。作为当地主要主政官员，于长城对上述迫害负有不可推卸的重大责任。

(以上九案例涉及10名高官)